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Informations générales : 

 

Organisme ayant réalisé le sondage BVA 

Commanditaires du sondage Terre Net Magazine 

Nombre de personnes interrogées 
683 agriculteurs âgés de 18 ans et plus dont 563 

inscrits sur les listes électorales 

Date de réalisation des interviews 13 au 30 juin 2016 

Date de diffusion prévue  

Publication Online : le 28 Aout 2016 sur bva.fr et 

terre-net.fr. Publication presse : Magazine Terre-net 

n°58 de septembre 2016 : date d’arrivée chez les 

abonnés le  27 août 2016 / date officielle de sortie : 

lundi 29 août 2016 

  

  



 
Questionnaire 

 

Les intentions de vote des Français à l’élection présidentielle 

 

Q3 : Vous personnellement, êtes-vous inscrit sur les listes électorales ? 

Une seule réponse possible 

 

1. Oui 

2. Non  

 

Q4 : La prochaine élection présidentielle aura lieu en avril et mai 2017. En ce qui vous concerne, diriez-vous que cette élection vous intéresse beaucoup, assez, un peu 

ou pas du tout ? 

Une seule réponse possible 

 

1. Beaucoup 

2. Assez 

3. Un peu 

4. Pas du tout 

 

POSER A TOUT L’ECHANTILLON (INSCRITS) (item 1 en Q3) 

Q5 : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, iriez-vous voter ?  

Donnez-moi une note de 0 à 10 : 0 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain de ne pas aller voter lors du premier tour de l’élection présidentielle, 10 

signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain d’aller voter lors du premier tour de l’élection présidentielle, les autres notes vous permettant de nuancer votre 

opinion ? 

[Note de 0 à 10] 

 

Q6 : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, quel serait le candidat pour lequel il y aurait le plus de chance que vous votiez ? 

Une seule réponse possible par hypothèse 

Aléa entre les hypothèses 

 

Hypothèse 1 (Nicolas Sarkozy, François Bayrou): 

Si vous aviez le choix entre les candidats suivants : 

1. Nathalie Artaud 

2. Philippe Poutou 

3. Jean-Luc Mélenchon 



 
4. Cécile Duflot 

5. François Hollande 

6. François Bayrou 

7. Nicolas Sarkozy 

8. Nicolas Dupont-Aignan  

9. Marine Le Pen  

10. Je n’irais pas voter 

11. Je voterais blanc ou nul 

 

Hypothèse 2 (Alain Juppé, sans François Bayrou): 

Si vous aviez le choix entre les candidats suivants : 

1. Nathalie Artaud 

2. Philippe Poutou 

3. Jean-Luc Mélenchon 

4. Cécile Duflot 

5. François Hollande 

6. Alain Juppé 

7. Nicolas Dupont-Aignan  

8. Marine Le Pen  

9. Je n’irais pas voter 

10. Je voterais blanc ou nul 

 

Hypothèse 3 (Bruno Lemaire, François Bayrou): 

Si vous aviez le choix entre les candidats suivants : 

1. Nathalie Artaud 

2. Philippe Poutou 

3. Jean-Luc Mélenchon 

4. Cécile Duflot 

5. François Hollande 

6. François Bayrou 

7. Bruno Lemaire  

8. Nicolas Dupont-Aignan  

9. Marine Le Pen  



 
10. Je n’irais pas voter 

11. Je voterais blanc ou nul 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Note sur les marges d’erreurs : 

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois statistiques. Le tableau ci-dessous présente les valeurs 

des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la taille de l’échantillon considéré : 

Exemple de lecture : 

- Dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à  2,5. Le pourcentage a donc 95% de 

chance d’être compris entre 17,5% et 22,5%. 

TAILLE DE 

L’ÉCHANTILLON 

INTERVALLE DE CONFIANCE À 95% SELON LE SCORE 

5 OU 95% 10 OU 90% 20 OU 80% 30 OU 70% 40 OU 60% 50% 

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

6000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 

 

A propos des intentions de vote : Les rapports de forces électoraux présentés dans ce document sont calculés sur la base des personnes ayant exprimé une intention de vote et 

se disant certaines d’aller voter, soit autour de 400 personnes selon les hypothèses présentées. 

  

Dans le cas d’un échantillon de 400 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 4. Le pourcentage a donc 95% de chance d’être 

compris entre 16% et 24%. 



 
ARTICLE 3 

 

Informations générales : 

 

Organisme ayant réalisé le sondage BVA 

Objet du sondage Intentions de vote 

Commanditaires du sondage TERRE NET MAGAZINE 

Echantillon interrogé 

Échantillon représentatif de la population agricole française 

 

683 agriculteurs Français âgée de 18 ans et plus dont ont été extraites 563 personnes inscrites 

sur les listes électorales. 

 

Méthode des quotas : région et activité principale d’exploitation 

 

Date de diffusion prévue 19 juillet 2016 sur bva.fr et terre-net.fr 

Conditions de réalisation des interviews 
Etude réalisée auprès d’agriculteurs professionnels, interrogés par Internet du 13 au 30 juin 

2016. 

Gratification des personnes interrogées - 

Critères de redressement 

Echantillon brut redressé sur les variables suivantes sociodémographiques : région et activité 

principale de l’exploitation (Grandes cultures, Polyculture-élevage, Elevage, Viticulture, 

Arboriculture-Maraîchage)  

 

Voir la structure de l’échantillon ci-après. 

 



 
Structure : 
 

 

% non 

pondéré 

% 

pondéré      
 

% non 

pondéré 

% 

pondéré  

Total 100,0% 100,0%  Total 100,0% 100,0%  

Région 

 
 Activité Principale de l’Exploitation 

 

Centre 13% 11%  
Grande Culture 

 
28% 23% 

 

Nord-Est 

 13% 13%  

Polyculture – élevage 

 
44% 41% 

 

Nord-Ouest 

 21% 22%  
Elevage 17% 16% 

 

Ouest 

 20% 17%  
Vititculture 7% 12% 

 

Sud-Ouest 

 18% 18%  
Arboriculture - Maraîchage 3% 6% 

 

Sud-Est 

 15% 19%  
Autre 1% 2% 

 

        
   



 

Résultats des questions publiées : 

 

Potentiel de participation 

 

 1er tour 

Notes 9 ou 10  77% 

 

Intentions de vote – Hypothèses de 1er tour 

 
 

Hypothèse 1 (Nicolas Sarkozy, François Bayrou)- Ne se prononcent pas : 23%  
 

 Nathalie 

Arthaud 

Philippe 

Poutou 

Jean-Luc 

Mélenchon 

Cécile Duflot François 

Hollande 

François 

Bayrou 

Nicolas 

Sarkozy 

Nicolas 

Dupont-

Aignan 

Marine Le 

Pen 

Votes établis 0,5% - 4,5% 1% 4% 20% 31% 13% 26% 

 

Hypothèse 2 (Alain Juppé sans François Bayrou)- Ne se prononcent pas : 15%  

 
 

 Nathalie 

Arthaud 

Philippe Poutou Jean-Luc 

Mélenchon 

Cécile Duflot François 

Hollande 

Alain Juppé Nicolas Dupont-

Aignan 

Marine Le Pen 

Votes établis - - 4% 1% 4% 58% 11% 22% 

 

Hypothèse 3 (Bruno Le Maire, François Bayrou)- Ne se prononcent pas : 12%  

 
 

 Nathalie 

Arthaud 

Philippe 

Poutou 

Jean-Luc 

Mélenchon 

Cécile Duflot François 

Hollande 

François 

Bayrou 

Bruno Le 

Maire 

Nicolas 

Dupont-

Aignan 

Marine Le 

Pen 

Votes établis 0,5% - 3.5% 1% 4% 10% 54% 7% 20% 
 

 


